
 

 

 

            

      

Vychází u vás na škole školní noviny či časopis?  

Zúčastněte se jihomoravského krajského kola soutěže Školní časopis roku 2015! 

Celorepubliková postupová soutěž Školní časopis roku je pro školní rok 2014/2015 zařazena Ministerstvem 

školství mezi soutěže kategorie C, tedy soutěže doporučené školám k účasti.  

Je to otevřená pro všechny školní redakce, které vydávají časopisy nebo noviny v tištěné nebo elektronické 

podobě pro své spolužáky, kamarády. Ať už v podobě školních, klubových či oddílových periodik. Pro účast 

v celorepublikové části soutěže je potřeba úspěšně projít krajským kolem, které je organizováno pro každý kraj. 

Soutěž je zařazena do oficiálních soutěží Talent centra Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. V roce 

2015 organizujeme již devátý ročník soutěže.  

Pro účast v soutěži stačí vyplnit přihlášku do jihomoravského krajského kola a zaslat na adresu organizátora. 

Postup je následující: 

1. Vyplnit elektronickou formu přihlášky: http://goo.gl/forms/2DYBfQqcyN 

2. Vybrat alespoň 2 čísla z období 2014-2015. 

3. Vytištěnou přihlášku se dvěma čísly časopisu poslat do 24. dubna 2015 (rozhodující je razítko na 

obálce) na adresu Asociace středoškolských klubů České republiky, Školní časopisy – krajské kolo 

Jihomoravský kraj, Malinovského náměstí 4, 602 00 Brno.  

Na vyhlášení výsledků krajského kola ve dnech 25. a 26. května 2015 (jeden den základní a druhý den střední 

školy) budou celé dopoledne probíhat workshopy pro redaktory časopisů s odborníky na novinařinu, psaní či 

fotografování. 

Z každého kraje postoupí do celostátního kola maximálně dva časopisy z každé kategorie (I. stupeň, I + II. 

stupeň, II. stupeň, střední školy, webové stránky, oddílové časopisy) a maximálně jeden časopis z kategorií 

(obsah, grafika, titulní strana). 

Celostátní kolo proběhne 1. - 2.  prosince 2015 v Brně. V rámci slavnostního vyhlášení proběhne setkání s 

finalisty soutěže a novinářské dílny. Také se dozvíte, co byste mohli v příštích číslech svého časopisu zlepšit. 

Setkáte se s kamarády, kteří mají stejný zájem jako vy. Zároveň proběhne výstava všech přihlášených časopisů. 

Informace pohromadě na www.skolnicasopisroku.cz  

I na váš školní časopis se velmi těšíme! 
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